1212181	1212181	1212181
口座番号 加入者 00870-7-961286 本巣市会計管理者	口座番号 加入者 00870-7-961286 本巣市会計管理者	□ 座 番 号 加 入 者 00870-7-961286 本 巣 市 会 計 管 理 者
納入者 住所	納入者 住所	納入者住所
年度 一般会計 所属	年度 一般会計 所属	年度 一般会計 所属
令和 市たばこ税(手持品課税分) 税務課 年度	令和 市たばこ税(手持品課税分) 税務課 年度	令和 市たばこ税(手持品課税分) 税務課 年度
款 項 目 節 細節 付記	款 項 目 節 細節 付記	款 項 目 節 細節 付記
01 市税04 市たばこ税01 市たばこ税01 現年課税分001 市たばこ税	01 市税04 市たばこ税01 市たばこ税01 	01 市税04 市たばこ税01 市たばこ税01 現年課税分001 市たばこ税
市 た ば こ 税 01	市 た ば こ 税 01	市 た ば こ 税 01
02	02	02
延 滞 金 03	延 滞 金 03	延 滞 金 03
督 促 手 数 料 04	督 促 手 数 料 04	督 促 手 数 料 04
合 計 額 05	合 計 額 05	合 計 額 05
納期限 令和年月日 金融機(取りまとめ店) 大垣西濃信用金庫本巣支店 取りまとめ局 ゆうちよ銀行名古屋貯金事務センター 〒469-8794 上記のとおり通知します。(市町村保管)	納期限 令和 年 月 日 日計 口円 上記のとおり納付します。 付印 金融機関又は	納期限 令和年月日 上記のとおり領収しました。 (納税者保管) 付 印
(ALCATARED)	郵便局保管	◎領収証書は5年間大切に保存してください。